

# "Вечерняя Москва"

10 сент. 1981г

## Встретились сегодня на оборе труппы и артисты Московского театра кукол.

Они побывали летом на гастролях в Молдавии, а также показали свои работы зрителям Калуги. 130 представлений дали столичные кукольники и в пионерских лагерях Подмосковья.

Впереди — новая гастрольная поездка. 15 сентября начнутся выступления части труппы в Грозном и Орджоникидзе. А для москвичей спектакли будут показываться во дворцах культуры МАИ и «Москворечье».

Новый сезон откроется в октябре двумя премьерами. Подростки увидят сказку «Хрустальный башмачок» Т. Габбе. А взрослые смогут посмотреть спектакль «Отдаленные страны света» — это драматургическая версия романа Дж. Свифта «Путешествия Гулливера», предложенная А. Ремезом.